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Odpowiedzi na pytania zestaw 1
Przetarg nieograniczony pn.
»Budowa ulicy Okreznej w Bolszewie — etap 1”
Sygnatura akt: ZZP.271.5.2018.MW

Ogloszenie o zamowieniu zostato zamieszczone z Biuletynie Zaméwien Publicznych
w dniu 16.01.2018 r. numer ogloszenia: 505312 — N — 2018.

" " Wejherowo, dnia 19.01.2018 1.
Odpowiedzi na pytania

Zamawiajacy Gmina Wejherowo zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz.U.
22015 r., poz. 2164 z p6zn. zmianami), udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy dysponuje przedmiarem robot na wyznaczony zakres przedmiotu zamowienia.

Jezeli tak to czy moglby go udostepnicé?

Odpowiedz na pvytanie 1:

Zamawiajacy informuje, ze nie zalaczy przedmiaréw robdt. Jednoczesnie przypomina, ze dla
Wykonawcy podstawg obliczenia ceny ryczaltowej oferty winna byé kalkulacja wiasna wynikajaca
z rachunku ekonomicznego, wykonanego w oparciu o wiedzg techniczna, dokumentacje projektowa,
specyfikacje techniczng wykonania i odbioru robét oraz szczegotowy opis przedmiotu zamowienia.
Przy wynagrodzeniu ryczattowym Wykonawca zobowigzany jest do wykonania wszelkich robot
niezbednych do osiggnigcia zaktadanego rezultatu: wybudowania obiektu budowlanego wykonanego
zgodnie z projektem i zasadami wiedzy technicznej, ktéry samoistnie bedzie speiniaé funkcje
gospodarczg lub techniczna, czyli obiekt musi zostaé tak wybudowany, aby dawat gwarancje jego
uzytkowania zgodnie z przeznaczeniem.

Pytanie 2:
Na dokumentacji projektowej jest zapis o projektowanej kanalizacji sanitarnej. Prosze

o potwierdzenie, Ze nie stanowi ona przedmiotu zaméwienia w tym postepowaniu i nie nalezy jej
uwzgledniaé przy przygotowywaniu oferty.

Odpowiedz na pytanie 2;

Zamawiajacy potwierdza, ze wykonanie kanalizacji sanitarnej nie jest objete przedmiotem zamowienia
W niniejszym postgpowaniu i nie nalezy jej uwzgledniaé przy przygotowaniu oferty.

Powyisze odpowiedzi stanowiy integralng czesé Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia i sa dla Wykonawcow wigzgce.




